Задачи по теме  «Биосинтез белков».
1. Известен фрагмент  полипептидной цепочки

- ала – ала – цис – глу- ала – тир –мет – арг – лиз – фен – 

Определите последовательность нуклеотидов участка гена, несущего информацию для указанной полипептидной цепи.

2. Дана последовательность нуклеотидов участка гена:

-А-А-Т-Т-Т-Г-Ц-Ц-А-Ц-А-Ц-А-А-Т-Г-Ц-А-А-Т-Г-

Определите первичную структуру белковой молекулы, закодированной данной последовательностью нуклеотидов.

3. Из общего количества нуклеотидов в ДНК гуанинов содержится 30 %. Каково содержание аденинов?

4. Определите первичную структуре белка, закодированного в лидирующей цепи ДНК, если участок его отстающей цепи имеет следующую последовательность нуклеотидов:
- А –А – Т –А – Т – Г – Ц –А – Ц – Г – Ц – А - …

5. Какую аминокислоту транспортирует т-РНК с кодом

т-РНК – ЦУУ                      т-РНК – ГГА

6. Из общего количества нуклеотидов в ДНК тиминов содержится 880, что составляет 21%. Каково содержание гуанинов в данной цепи.

7. Каким может быть аминокислотный состав фрагментов белковых молекул, синтезированных в рибосомах в присутствии следующих фрагментов и-РНК

      –Г-Г-У-Ц-А-Г-У-Ц-Г-Ц-У-Ц-Ц-У-Г-А-У-У-  

